

Неверов Сергей Иванович родился в г. Таштагол Кемеровской области, окончил Таштагольский горно-металлургический техникум и получил специальность электромеханика. Отслужил армию, а затем прошел путь от подземного электрослесаря, механика до председателя профсоюзного комитета шахты "Есаульская" - одной из ведущих шахт Кузбасса, закончив с отличием без отрыва от производства Сибирский металлургический институт (ныне - СибГИУ), получив квалификацию "горный инженер".

С 1991 г Неверов С.И. является членом президиума Центрального Комитета Российского независимого профсоюза работников угольной промышленности (Росуглепрофа), а с 1998 г он избран председателем Совета территориальных организаций Росуглепрофа Кемеровской области. В настоящее время является заместителем председателя Госдумы РФ.

Входил в состав комиссий Государственной Думы III созыва. Наиболее важен вклад Неверова С.И. как руководителя рабочей группы по трудовому законодательству Комитета по труду и социальной политике в разработку и принятие Трудового Кодекса РФ.

За мужество и личный вклад в дело по защите интересов угольной промышленности награжден Губернатором Кузбасса золотым знаком «Шахтерская доблесть», является полным кавалером Знака «Шахтерская слава».